



Ваш надійний помічник

Програміст 1с, 50000 грн.

📍 Дніпро, 🕒 3 липня
2024

Компанія: [ТОВ «Адверс»](https://jobs.ua/company/id/1605712) (<https://jobs.ua/company/id/1605712>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [IT, WEB фахівці](#), [Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит](#)

Побажання до співробітника

Освіта: середньо-спеціальна

Досвід роботи: від двох років

Опис вакансії

Компанія Movatex запрошує взяти участь у конкурсі на вакантну посаду – програміст-1С.

Зверніть увагу! Графік може бути гібридний, віддалений, в офісі, але результат роботи, дотримка дедлайнів обов'язкові! Заробітна плата оговорується індивідуально на технічній співбесіді і буде співрозмірна Вашім можливостям та навикам!

Вимоги:

Аналогічний о/р у підтримці та розвитку типових конфігурацій 1С:УТП, 1С:УПП, 1С:ЗУП, управлінських форм BAS, керовані форми (обов'язково!);

Середня (професійна) або вища освіта (бакалавр);

Налаштування платформи 8.3;

Розуміння основ бухгалтерського та управлінського обліку;

Знання СКД, досвід написання звітів;

Практичні навички застосування мови запитів 1С;

Вміння читати "чужий" код;

Високий рівень володіння комп'ютером та знання профільних програм (Microsoft Office, M.E.Doc, CRM).

Основні обов'язки:

Адміністрування та технічний супровід типових та не типових інформаційних баз на платформі 1С Підприємство 8.3.

Своєчасне оновлення (актуалізація версій) типових 1С: УТП та не типовий 1С: Бухгалтерія 1.2;

Створення/модифікація звітів та обробок для бухгалтерського та управлінського обліку;

Налаштування інтеграції 1С між внутрішніми ПЗ та зовнішніми системами («Medoc», «Клієнтбанк», «Інтернетбанк»)

Ми пропонуємо:

Гідний рівень заробітної плати, який безпосередньо залежить від Ваших професійних знань та навичок;

Оформлення згідно з КЗпП (оплачувані лікарняні та відпустки);

Графік роботи: обговорується на співбесіді.

Цікаву і динамічну зайнятість у стабільній компанії, що систематично розвивається;

Можливість працювати у комфортабельному офісі;

Безкоштовне відвідування професійної тренажерної зали;

Оклад за результатом співбесіди, залежно від наведених компетенцій.

Якщо Ви кваліфікований спеціаліст, який хоче знайти своє місце в компанії, де цінують співробітників та пропонують їм можливість фінансового та кар'єрного зростання, чекаємо на Вас!

Контактна інформація

Телефон: +38 (067) 695-15-15

Контактна
особа:

Наталя Поліщук

Сайт:

<http://movatex.com/>

Адреса:

Дніпро, Запорозьке шоссе,
28а